



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 26 de octubre de 2018, de la Secretaría General, por la que se fija el lugar, fecha y hora de la celebración del ejercicio de la fase de oposición del proceso selectivo para el acceso de personas con discapacidad intelectual a la condición de personal estatutario fijo en la categoría de Celador/a, en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2018062711)

Advertido error en la Resolución de 26 de octubre de 2018 (DOE núm. 220, de 13 de noviembre), de la Secretaría General, por la que se fija el lugar, fecha y hora de la celebración del ejercicio de la fase de oposición del proceso selectivo para el acceso de personas con discapacidad intelectual a la condición de personal estatutario fijo en la categoría de Celador/a, en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, se procede a su oportuna rectificación.

En apartado primero del Resuelve, página 42079:

Donde dice:

“Enfermero/a Especialista Obstétrico-Ginecológico”.

Debe decir:

“Celador/a para su cobertura por personas con discapacidad intelectual”.